
В Красноярске бывший сотрудник ФГКУ «Сибирский региональный центр МЧС России» подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления капитального строительства ФГКУ «Сибирский региональный центр МЧС России», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия, с 2011 по 2016 год подозреваемый руководил отделом капитального строительства Сибирского регионального центра МЧС России. Имея распорядительные функции при строительстве жилых домов для сотрудников центра, он внес в госконтракт изменения. В результате вместо многоквартирных домов были построены коттеджи в поселке Коченево Новосибирской области, при этом цена за квадратный метр была завышена. Строительной фирме был перечислен аванс в размере 80% от стоимости работ, однако, жилье в построенных домах было ненадлежащего качества и не соответствовало строительным требованиям. В результате указанных нарушений бюджету Российской Федерации был причинен ущерб в сумме около 50 миллионов рублей. В настоящее время назначена судебная строительно-техническая экспертиза, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1318396>